

## Termeni si conditii

Gymon este o platforma de management dedicata salilor de fitness, trainerilor fitness si persoanelor entuziaste de a face miscare cu ajutorul careia isi pot gestiona activitatile de zi cu zi.

Atunci când Termenii și Condițiile de față menționează „Gymon”, „noi” sau „al nostru”, se referă la Societatea Elemental Software, cu sediul pe str. Lapuslui 7a, Oradea, jud. Bihor, înregistrată la Registrul Comerțului sub nr. J5/2186/27.07.2022, Cod Unic Identificare 4654535 iar termenul de “Servicii” se refera la serviciile oferita de platforma ce apartine

Termenii „utilizator”, "user" al domeniului gymon.io definește orice persoana fizică sau juridică care va accesa acest website.

Citiți periodic si cu atenție acești Termeni si Conditii pentru ca pot suferi modificari. Prin accesarea si utilizarea domeniului gymon.io se considera ca ati citit, ati inteles si ati fost de acord cu Termenii si Conditiiile pr

Scopul permis accesarii domeniului gymon.io este obținerea de informații despre serviciile oferite de Elemental Software S.R.L, utilizarea platformei pentru gestionarea activitatilor fitness oferite de Elemental Software S.R.L sau cumpărarea de pachete de servicii realizate de catre Elemental Software S.R.L. Orice utilizare in alte scopuri decat cele mentionate mai sus nu este permisă.

Serviciile oferite de Gymon sunt destinate exclusiv persoanelor cu vârsta de cel puțin 13 ani. Dacă aveți sub 13 ani, nu aveți dreptul să utilizați Serviciile fără permisiunea părinților sau a tutorilor legali.

Înregistrându-vă pentru a utiliza Serviciile Gymon, declarați că furnizați informații adevărate, exacte, actuale și complete despre dumneavoastră.

Este interzisă utilizarea Serviciilor într-un mod care ar putea dăuna sau perturba funcționarea Serviciilor sau a altor sisteme informatice. De asemenea, nu aveți dreptul să accesați sau să încercați să accesați conturile sau alte informații ale altor utilizatori sau să le distribuiți fără acordul lor.

## Modificări ale website-ului, software-ului și ale serviciilor

Elemental Software S.R.L își rezervă dreptul de a:

- modifica sau șterge (temporar sau permanent) website-ul sau orice parte a acestuia fără a anunța, iar dvs. acceptați faptul că Elemental Software S.R.L nu este responsabilă pentru asemenea modificări sau ștergeri;
- modifica, șterge sau întrerupe orice software, serviciu sau promoție (inclusiv, dar fără a se limita la, orice preverderi, părți, licențe, prețuri), așa cum sunt promovate pe acest website

în orice moment, fără a anunța, iar dvs. acceptați faptul că Elemental Software S.R.L nu este responsabilă pentru asemenea modificări sau ștergeri;

- modifica sau întrerupe orice voucher promoțional de reducere sau cod de cupon de reducere în orice moment cu anunț prealabil, iar dvs. acceptați faptul că Elemental Software S.R.L nu este responsabilă pentru asemenea modificări sau ștergeri.

## Linkuri către website-urile terților

Website-ul poate include linkuri către website-urile terților, care sunt controlate și conduse de alții. Orice link spre un alt website nu este o recomandare a acestui website, iar dvs. luați la cunoștință acest fapt și sunteți conștienți de faptul că nu ne asumăm responsabilitatea pentru conținutul sau pentru disponibilitatea acestor website-uri terte.

## Copyright, marca si proprietate intelectuala

Societatea Elemental Software S.R.L ofera acces liber la site-ul gymon.io si vă autorizează să vizualizați informațiile existente pe site-ul gymon.io si acces restrictionat pe baza de nume de utilizator si parola exclusiv pentru gestionarea contului propriu.

Dreptul de copyright pentru informatiile existente pe acest site este deținut exclusiv de Societatea Elemental Software S.R.L.

Nici un material de pe acest site nu poate fi reprodus parțial, integral sau modificat fără permisiunea comunicată anterior, printr-un acord scris, de către Societatea Elemental Software S.R.L.

Elemental Software S.R.L. și logo-ul gymon sunt mărci înregistrate ce aparțin Elemental Software S.R.L. și nu pot fi utilizate, copiate sau reproduse în niciun fel fără acordul scris al Elemental Software S.R.L.

Pentru aceste scopuri, Drepturile asupra Proprietății Intelectuale includ următoarele (oriunde și oricând apar și pentru întregul termen al acestora): orice drept, marcă înregistrată, nume înregistrat, nume de serviciu, design, drept asupra design-ului, copyright, drept asupra bazelor de date, drepturi morale, know how, secrete de muncă și alte informații confidențiale, drepturi de natura oricăroră dintre aceste elemente în orice țară, drepturi de natura competiției neloiale și drepturi de a da în judecată pentru transmitere sau alte drepturi similare intelectuale și comerciale (caz în care sunt sau nu înregistrate sau înregistrabile) și înregistrările și aplicațiile de înregistrare pentru oricare dintre ele.

Elemental Software S.R.L., logo-urile, textele, imaginile, filmele si orice alte materiale prezente pe site sunt protejate de legea dreptului de autor si sunt proprietatea Elemental Software S.R.L sau a furnizorilor sai.

## Limitarea raspunderii

Website-ul este distribuit pe baza „așa cum este” și „disponibil” fără nicio reprezentare sau promovare făcută și fără garanție de niciun fel expresă sau implicită, incluzând, dar fără a se limita la, garanțiile de calitate satisfăcătoare, neîncălcare, compatibilitate, securitate și

acuratețe. În limita impusă de lege, Elemental Software S.R.L., nu va fi trasă la răspundere pentru pierderi indirecte sau rezultate sau pentru pierderi de orice fel (incluzând, dar nelimitându-se la, pierderi de afaceri, de oportunități, de date, de profituri), ce rezultă din sau în legătură cu folosirea website-ului. Elemental Software S.R.L., nu oferă nicio garanție că funcționarea website-ului va fi fără întrerupere sau fără erori, că defectele vor fi corectate sau că website-ul sau serverul care îl face disponibil sunt lipsite de viruși sau orice alte elemente ce pot fi dăunătoare sau distructive. Nimic din acești Termenii și Condiții nu poate fi interpretat ca excluzând sau limitând răspunderea Elemental Software S.R.L., pentru moartea sau accidentarea personală ca rezultat al neglijenței Elemental Software S.R.L., a angajaților sau a agenților săi

## Despagubiri

Elemental Software S.R.L. își rezervă dreptul de a fi despăgubit sau absolvit, împreună cu angajații și agenții săi, de orice răspundere sau taxă legală, stricăciune, pierdere, cost și orice altă cheltuială în relație cu revendicările sau acțiunile aduse împotriva Elemental Software S.R.L., apărute în urma oricărei încălcări de către dvs. a Termenilor și Condițiilor sau a altor responsabilități născute din utilizarea acestui website.

În cazul în care oricare dintre prevederile Termenilor și Condițiilor este declarată, de către orice autoritate juridică sau de o altă competență, nulă, anulabilă, ilegală sau nonexecutabilă în vreun fel, vom modifica acea prevedere într-o manieră rezonabilă, astfel încât să se conformeze intențiilor Elemental Software S.R.L. sau ale dvs., fără a intra în ilegalitate sau, la discreția noastră, prevederile în cauză pot fi scoase din Termeni și Condiții, iar prevederile rămase își păstrează valabilitatea.

## Plata Online cu Card Debit/Credit

Pentru a procesa plăți cu cardul colaborăm cu procesatorul de plăți online Stripe Payments (<https://stripe.com/>). Pentru plata online aveți nevoie de un card bancar de debit sau credit emis sub siglele VISA (Classic și Electron) și MASTERCARD - inclusiv Maestro, dacă au cod CVV2/CVC2. Codul CVC sau CVV este codul de securitate a cardului, format de regulă din 3 cifre și este situat pe spatele cardului. El este numit CVC (CARD VERIFICATION CODE) de către Mastercard și CVV (CARD VERIFICATION VALUE) de către VISA. Acest cod poate fi precedat de încă 4 cifre, însă cele 3 sunt ultimele și mereu grupate separat. Alegeți opțiunea Plata Online pentru a finaliza comanda și pentru plata acesteia în doar câteva minute. În momentul în care selectați „Plătește” veți fi redirecționat către pagina securizată a procesatorului nostru Stripe. Tranzacția este securizată iar Dvs veți primi o confirmare pe e-mail în momentul în care suma aferentă a fost blocată sau retrasă din contul Dvs. Datele cardului bancar nu vor fi stocate în baze de date. Vă asigurăm că datele și tranzacțiile cu cardul bancar sunt securizate. Informațiile personale (informații despre cardul bancar, datele și adresa dvs) nu vor fi stocate și vor fi distruse imediat după expedierea produselor.

## Condiții returnare a contravalorii unui pachet de servicii

Platform gymon.io intermediaza platile unor servicii oferite de terti (sali de fitness, instructori fitness). In cazul in care doriti sa va fie returnata contravaloarea unui pachet de servicii va rugam sa va adresati partii care ofera serviciile respective. Gymon dupa ce va fi notificata de partenerii nostri de validatatea rambursarii contravalorii unui pachet de servicii, vom procesa plata in termen de 24 de ore.